



# 昨天,420位新教师宣誓入职 “希望可以为了追梦少年插上翅膀”

“我是光荣的人民教师,我宣誓:全面贯彻党的教育方针,落实立德树人根本任务,坚持以德立身、以德立学、以德施教、以德育德,坚持教书与育人相统一、言传与身教相统一、潜心问道与关注社会相统一、学术自由与学术规范相统一。争做‘有理想信念,有道德情操,有扎实学识,有仁爱之心’的好老师……”铮铮誓言,在宁波教育学院会场上久久回荡。

这是8月15日宁波市教育局为新招聘的420位新教师举行入职仪式上的场景。参加仪式的教师来自海曙、鄞州、江北、高新区和直属学校。

□记者 章萍 通讯员 余晶晶 马亭亭 文/摄

## 当了29年班主任的小学老师成领誓人 “教书育人是幸福人生的修炼过程”



8月15日,2019年宁波中小学新入职教师进行宣誓。

举行新进教师入职宣誓和培训活动,是宁波教育局的“规定动作”,目的是通过入职宣誓,唤醒教师的职业意识与尊严、责任与使命;通过集中培训,

帮助新教师提升业务素质,尽快适应教师角色。

今年的领誓人是曙光小学的吴望舒老师。她是一位没有头衔、普普通通的小学老师,当了29年班主任,是兢兢业业的基层教师群体中的一员。她毕业于宁波师范学校,入职后,从一个不知如何把控课堂纪律、不知如何抓好教育教学质量的新教师,渐渐成长为一个让学生喜欢的优秀教师、受到社会各界好评的浙江省师德楷模、宁波市骨干班主任。

她和新教师分享说:“我对每一届家长说,只要是孩子的事情,随时都可以跟我联系,半夜也可以;双休日,我也常常放弃休息时间带领孩子们进行义演义卖活动等。当我努力追求教育理想的时候,我发现我不仅教好了书,育好了人,还赢得了家人、学生家长、同事、社会的尊重和支持。体会到这种尊重和支持,犹如强大的力量和我同频共振,自身的价值感和幸福感油然而生。”

成为领誓人,吴望舒老师感觉责任重大。她说:“教书育人其实就是一场幸福人生的修炼过程。那么,让我和年轻老师一起静心潜修!”

## 420位新教师对未来充满期待

### “希望可以为了困在岔路口的少年们插上翅膀”

张烨绩是海曙外国语学校一名新入职的英语教师。她说,前辈的分享让人备受鼓励,她回想起了自己学生时代的事。

曾经,在初中时,英语繁复的音标、语法让她苦不堪言,她一度想要放弃。直到初二时,她遇到了一位影响至今的英语老师。那次,老师在她交上去的几乎有1/3空白的考试卷上画了一对翅膀并写下了这样一句话:“我希望为你的英语学习插上一对翅膀。”从此以后她的每一份练习、每一张试卷上都留下了手绘的小翅膀。

就是这位英语老师,让张烨绩在填高考志愿时毫不犹豫地选择了英语师范专业,并在申请香港大学研究生时坚持了这一专业选择。

而今,她如愿当上了一名人民教师。“我希望有一天,我也可以像她一样,为困在岔路口的少年们,插上一对翅膀,带去一点火光。”参加完入职仪式后,她的感触更深了,使命感也更强了。

她说:“今年9月开始,我将带着新教师特有的朝气和热情,与孩子们成为命运共同体,用爱、用包容公正的态度,相互成就,共同成长!”

## 市教育局局长开启第一课

### “我们是教育理想的追梦人,要以德立身,以身立教”

宁波市教育局局长朱达全程见证了420位新教师的入职,并为新教师上了第一课。

朱达回顾了去年9月参加全国教育大会的经历,并结合自己对全国教育大会精神的理解和宁波教育发展的实际情况,对习总书记的重要讲话精神进行宣讲。

“学习全国教育大会精神,对新老师至关重要!”朱达说,“教师是教育理想的追梦人,要以德立身,以身立教,切不可因为几个铜板而挡住了原本清澈的眼神,切不可因为路边的几朵野花而错过了心仪的玫瑰园。”

他用印度著名诗人泰戈尔的诗勉励新教师:果实是尊贵的,花的事业是甜美的,但是让我们做叶的事业罢,叶是谦逊地专心地垂着绿荫的。

“教师要讲情怀,没有情怀做不了教师行业,把教书育人当成一项事业,而不是谋生职业。职业是今天干了明天不想干,事业是今天干了明天还想干。教师要有定力和坚持。要树立学生培养得怎么样,要看拿什么尺子衡量的观念。每个学生都是独一无二的个体,要公平公正地对待每一个孩子。”他希望宁波的老师要做叶子,能收得住心、沉得住气,辛勤、低调,做衬托红花和果实的那个人。他用四句话寄语新教师:要讲初心,一片丹心育英才;要讲情怀,莫问收获问耕耘;要讲担当,千磨万击还坚劲;要讲格局,只留清气满乾坤。

据悉,接下来,420位教师将分头开展为期10天的集中理论培训和累计一年的岗位实践培训。

## “万物启蒙”研学营第四季 “行舟记”闭营

本报讯(记者 陈晓旻 通讯员 周沁云 刘玉婷 杜宁 文/摄)日前,为期7天的中国港口博物馆文化通识研学营“万物启蒙”第四季——行舟记顺利闭营。此次研学营由中国港口博物馆与宁波市北仑区科协联合主办,以“舟”为主题,充分结合了甬城久远的海丝文化和舟船历史,让孩子们快乐地遨游在浩瀚的知识海洋里。

此次研学营共设计了7天的行程,分为“总·何以载舟——江河湖海通天地”“河·天然内河——乌篷画舫最江南”“河·人工运河——千里通波万舸行”“江·滚滚长江——一叶扁舟轻帆卷”“江·从江出海——直挂云帆济沧海”“湖·隐逸之船——莲动月影闲船归”“海·海洋文明——苦海常作渡人舟”“海·海运文明——但见宵从海上来”共八个板块的内容。

在7天的时间里,老师们带领着小营员们前往绍兴参观了松陵船厂,感受水乡生活;奔赴杭州,参观了大运河和跨湖桥遗址、探看中国最早的独木舟;参观了中国港口博物馆、庆安会馆和梅西滚装码头,了解船的前世今生。此外,研学营还设计了各种有趣的课程,帮助大家了解各种“船文化”。

如果说本次研学营是一场短暂的旅途,那么这次的交通工具是船,而老师们像船长一样,以行走体验、动手实验、讨论分析为桨,以拓展认知范围、促发逻辑思辨、提升思维深度为舵,以鼓励竞赛、小组协作、彼此共济为碇,将“行舟记”这一艘万物启蒙之舟顺利航行到彼岸。

“我打算乘风破浪,去寻找那遥远的海港。”在闭营仪式上,孩子们许下了美好的愿望。



闭营仪式。

## 《现代金报》分类广告

热线:0574-87254648 QQ:2598766662  
地址:宁波海曙区东渡路55号华联写字楼2420室



阿峰制衣厂遗失公章编号3302820341161,声明作废  
天合家园业主委员会遗失公章编号3302050029122,声明作废

宁波市鄞州钟公庙尚轩饭店遗失公章一枚,编号3302120206075,声明作废

宁波市奉化区锦屏万泉食品经营部遗失公章3302240129720,声明作废

宁波杰洋家纺用品有限公司遗失财务专用章(2),印章编号3302820285906,声明作废

### 个人独资企业转型清算公告

个人独资企业慈溪飞纳得电器厂(统一社会信用代码:91330282557971752D)拟转型为宁波飞纳得电器有限公司,企业类型为有限责任公司,原个人独资企业将清算注销。原个人独资企业债权债务由原投资人承担无限责任,升级后的公司对原个人独资企业债权债务承担连带责任。特此公告!

### 企业分立公告

根据股东会决定,慈溪新城悦房地产开发有限公司(注册资本为28,000万元)拟以存续分立的方式分立为慈溪新城悦房地产开发有限公司(下称“存续公司”)和慈溪悦盛房地产开发有限公司(下称“新设公司”)。分立后存续公司注册资本为20571万元,新设公司注册资本为7429万元。原慈溪新城悦房地产开发有限公司债权债务由分立后的慈溪新城悦房地产开发有限公司和慈溪悦盛房地产开发有限公司共同承担,请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司申报债权。本公司债权人未在规定时间内行使上述权利,公司分立将按照法定程序实施。特此公告。  
联系人:孙权辉 联系方式:13601897374  
慈溪新城悦房地产开发有限公司  
2019年8月16日

<b>搬家搬厂</b>	<b>遗失声明</b>	<b>慈溪欧曼网吧遗失食品经营许可证副本,许可证编号:JY13302820101853,声明作废</b>
喜乐搬家87778900 快捷专业搬家87907772	余姚市大海展示器材厂遗失公章一枚,声明作废	